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Рукоділля  

 

Виготовлення «Зайчика з фетру» 

 

 

 

 

Для поробки вам знадобиться: білий або бежевий тонкий фетр, нитки в колір, різнокольорові 
нитки для вишивки (бавовняні швейні або муліне), голка, матеріал для набивки (краще всього 
підійде спеціальний, для м’яких іграшок, але можна використовувати і вату, холлофайбер з 
непотрібної подушки тощо), декоративні елементи за смаком (дрібні намистинки, гудзики, паєтки, 
штучні квіточки тощо). 

Порада: для створення такого зайчика не обов’язково купувати тонкий фетр, підійде і вовняна 
пальтова тканина (від старого демісезонного пальто), фліс, джинсова тканина, щільний бавовна або 
льон тощо. Різниця буде лише в стилі вироби – наприклад, зі старої джинсової спідниці вийде дуже 
неформальний, молодіжний заєць. 

Процес роботи: 



1. Зробіть викрійку за наведеною нижче схемою. Скорегуйте її розмір в залежності від власного 
смаку. Для створення зайчика-підвіски на сумку або використання в якості брелока для ключів, 
зробіть викрійку висотою близько 3-4 см. Якщо ви хочете зробити справжню м’яку іграшку 
(наприклад, зайця-подушку), намалюйте викрійку побільше, взявши за основу розмір традиційної 
подушки-думки. 

 

2. З білого фетру виріжте дві однакові деталі за викройкою. 

3. Чорними нитками вишийте круглі оченята, а рожевими – трикутний носик. Для спрощення 
цього процесу можна очки і носик вирізати з кольорової тканини і пришити рядком “зигзаг” на 
швейній машинці. 

4. Зшийте дві деталі м’якої іграшки, склавши їх лицьовою стороною один до одного. Залиште незашитой приблизно 2-4 
см шва. 

5. Виверніть виріб, набийте її і зашейте отвір, залишене для вивертання і набивання. 

Зайчик готовий! Тепер ви можете прикрасити його шарфиком, також вирізаним з кольорової тканини, або пришити йому 
бантик. 

 


